

# ADEVĂRUL

de **CLUJ** ziar independent

ANUL III NR. 533  
MARTI  
31 DECEMBRIE 1991  
4 PAGINI 5 LEI

## SCHIMBAREA — ÎN NOI

Se încheie un an de la care am așteptat multe și care ne-a făcut surpriza de-a ne oferi adesea cu totul altceva — și bine, și rău. Convulsiiile sociale și politice din 1991 au avut ca sursă reală lupta politică a celor ambițioși și nicidecum adevărate soluționare, în profunzime, a problemelor noastre — și în primul rând a celor economice. Partidelor le-au crescut felurite aripi, dar viața politică românească nu poate să zboare; pe felurite temeluri s-au născut fracțiuni dar viziunea ideologică nu pare a se fi clarificat; ambițiile individuale s-au impus cu violență, dar nici o veritabilă personalitate politică nu s-a ivit.

Doborit cu ciomagul, spre satisfacția adversarilor de vorbe, și bețelit apoi în tel și chip, guvernul lui Petre Roman a cedat locul unuia de alianță de partid formulă care ne-a fost permanent prezentată, drept ideea. Sub pulpana unui „tohhleian”, a unui om neutru din punct de vedere politic, ar fi urmat să se întimplă minuni. Singura minune este că, în pofida asigurărilor d-lui Stoiljan, economia românească a intrat într-o deșingoladă și mai pronunțată, prețurile au continuat să crească până cu câteva zile înaintea sfârșitului de an (dacă nu vor fi crescut și în chiar clipa în care citiți aceste rânduri).

Agricultura e cu adevărat la pământ, iar dacă Petre Roman a pierdut pariul acesta, nici alții n-au reușit să se apropie de succes. Și era firesc să fie așa: Legea fondului funciar, cu nenumăratele sale amendamente, nu a luat în considerare starea demografică a națiunii, în speță vîrsta medie extrem de ridicată și lipsa cuplurilor tinere în mediul rural, a celor care ar fi garantat interesul viitorilor fermieri pentru credite și investiții, pentru o politică agricolă pe termen mediu și lung. Iar șomajul urban, oricît ne înspăimîntă, nu reușește să-i trimită pe proaspeții posesori de pămînt înapoi, la muncile cîmpului; în același timp, cei din fabrici nu pun mare preț pe slujba lor, cîtă vreme mai au o șansă în titlul de proprietate agricolă. Și de o parte, și de alta, oamenii par a fi mai degrabă dornici de a avea, nu de a produce.

Desigur, un lucru bun este faptul că avem constituție. O avem pentru că, dacă nu s-ar fi terminat la timp lucrările de elaborare și votare, Parlamentul ar fi trebuit desființat — și adio locuri de deputați și senatori!... Cîtă vreme lucrurile merg bine — mai cu o dispută, mai cu un referendum, mai cu o re-organizare a partidelor și a alianțelor —, atîta vreme și parlamen-

tarii și vedetele politice o duc bine. Cînd va fi mai rău, adică atunci cînd ne vom fi redresat sub raport economic, iar omul își va vedea de cîștigul său, greu le va fi politicianilor să zăpăcească lumea cu promisiuni demagogice. Deocamdată fiecare poate promite orice, pentru că nici unul dintre partide nu este mai capabil decît celălalt să ne scoată la liman cît ai zice pește. Rămîne de văzut dacă viitoarele alegeri locale și, mai ales, cele generale vor reuși să mai temperoze spiritele vindicative, distribuind cît un oscior măcar (unde nu se poate un ciolan) tuturor parvențiilor revoluției, tuturor veleitarilor politici și carierștilor de felurite culori.

Mai grav decît orice pare să fie faptul că în deziluzia generală (aviutul micilor investitori nu contează), se adevărește cît de adînc prinsese morbul comunist prin concepția egalitaristă, nivelatoare, distrugătoare de valori. Sînt mulți, foarte mulți cei cărora nu le convine o societate care să-i pună la locul lor; sînt mulți cei cărora nu le poate trece prin cap că dacă vor munci prost nu vor fi prost plătiți, ci pur și simplu concediați și înlocuiți cu cei care pot să lucreze cu maximum de randament; sînt prea mulți cei cărora le-a convenit formula „Noi ne facem că muncim, statul se face că ne plătește”. Iar aceștia — indiferent că sînt în fabrici ori birouri, în școală ori pe cîmp, în laboratoare ori în Parlament —, aceștia ne trag îndărăt. Cei care se mulțumeau cu puțin — puțină muncă, puțină plată, puțină hărnicie, puțină competență, puțin confort, puțin chiul, puțin furt, puțină răspundere, puțină cultură și puțină inteligență, cei sau urmașii celor, nu puțin, care s-au bucurat de desființarea de către comunism a sistemelor de valori și care își imaginează că democrația înseamnă că fiecare se poate bate pe burtă cu oricine — aceștia se tem de o societate a competenței și concurenței, a diferențierii oamenilor, nu cei harnici, inteligenți, întreprinzători, creatori. Iar, oricît balamuc se face în Parlament și la mitingurile partidelor, în presă și în lozinci, pe tema „structurilor comuniste”, cel mai mare pericol îl reprezintă tocmai dănuirea acestei mentalități, care nu se poate schimba prin schimbarea unui, să zicem, primar. Că prefecți și primari și directori și alți șefi au tot fost schimbați — și tot rău merge.

Să f'm măcar o clipă cu desăvîrsire sinceri cu noi înșine, în clipa aceea ce desparte anul vechi de anul nou, și să recunoaștem că, înainte de orice, schimbarea fiecăruia dintre noi este singurul lucru ce nu poate salva. La mulți ani!

Ilie CALIAN

La mulți ani!

De anul Nou, cînd ne-audăm gîndurile și insu-măm cele de peste an, cînd mulțumim cititorilor, colaboratorilor și tuturor ce ne sînt alături, acum deci, cînd „fluierul cel păstoresc / Cîntă-n glas dumnezeiesc / Versul dulce, mingiios” de bucurie și sănătate, urarea noastră vă spune doar atît: „Colindați nu-i mai multă, / Să trăia cine ascultă / Că umblăm și colindăm / La mulți ani să vă urăm. / Să trăiți, să-nțineriți, / Flori de măr, / Flori de măr”.

„ADEVĂRUL DE CLUJ”



## Piușor privatizat

Aho, aho, copii și frați, gata liberalizați, stați puțin și nu șomaj și cuvîntu-mi ascultați!

Anul ce-a trecut, se știe, ne-a adus mai mult leșie, prețuri mari, salarii mici și producții de pitici. Am cerșit cît am putut, ce-am primit a cam trecut, dar la anul care vine vom cerși cu mult mai bine și-o s-avem de toate-n țară, cel puțin pînă la vară.

Iarna-i grea, omătu-i mare, presiune gazul, n-are, folosim ca frigider zebra de calorifer, iar mîncare-avem, nici vorbă, de vreo patru zile-o ciorbă

dintr-un os bătrîn de bou, poate prinde Anul Nou. Ne o piine ca de iască, domnul Roman să trăiască cu pariu-i cîștigat, dacă nu l-o fi păpat.

Cu salariul de pe-o zi poți să cumperi trei gutili, iar cu cel pe-o săptămînă chiar o sticlă cu smîntînă; cu salariul pe o lună iei chiloți pentru o brună iar cu cel de pe un an te alegi cu un grăsan.

Iarna-i grea, omătu-i mare, semne bune anul are, iarna-i grea și-mi pare lungă cînd doar lei mai ai în pungă și nu ai niciun dolar să te dai cu al mai mari, dar în anul care vine sigur că va fi mai bine, va vota întreg poporul cum o vrea televizorul. minai mă!, hăi, hăi!

Ioan POP

## Cum a fost 1991? Ce vă doriți pentru 1992?

La cumpăna anilor, oamenii au obiceiul de a cîntări ceea ce s-a întimplat într-un întreg an și de a-și face planuri pentru următoarele 12 luni de zile. Cum a fost anul care se sfîrșește astăzi? Ce speră lumea de la anul care vine? Iată două întrebări la care răspunsurile sînt foarte diferite.

**A.C. muncitoare:** Anul 1991 n-a fost nicidecum. Prețurile au ajuns mult prea mari, salariile sînt prea mici. E drept că de muncit nu s-a prea muncit, așa că de unde să o ducem mai bine? Ce-mi doresc în anul viitor? Nici nu mă știu. Aș vrea să se termine cu gîlceava politică, să nu se mai certe oamenii între ei. Mie mi se face rușine de cîte am auzit în Parlamentul României! Poate că dacă lumea ar avea de lucru nu s-ar tot vorbi atîtea fără nici un rost.

**K.I., vînzătoare:** Anul 1991 a fost un an al necazurilor și certurilor. Prea multe pile, prea multă speculă, prea multă neseriozitate. Aștept să-mi iasă actele să pot pleca definitiv din țară. Poate, odată și-o fată va fi mai bine și mă voi întoarce.

**M.V. inginer, 35 de ani:** A fost un an foarte greu pentru mine și nu vreau să mă mai uit înapoi. Nu este plăcut să șomezi. Sper ca alegerile le anul viitor să ducă la prăbușirea structurilor actuale, să fie instaurată, pentru totdeauna, o terarhie a competențelor. Să știm fiecare dintre noi, pe ce loc sîntem, cît putem,

ce merităm. M-am săturat de omogenizare, de principii egalitariste. Drept ar fi ca fiecare să concureze în propria lui profesie în economia de piață, nu să fim forțați să ne reprofesionalizăm în comerț.

**I.M., patron:** Activitatea mea din 1991 nu concordă cu tendința de descreștere a economiei naționale. Dimpotrivă, realizările personale sînt bune. Totuși, reglementările executivului nu au fost de natură să conducă la o privatizare reală. Mai ales modul de aplicare a legilor economice. Birocrația este extrem de mare. În anul care vine văd un an efectiv mai bun. Nu putem merge mai jos decît acum.

**R.I., student:** A fost destul de vesel anul trecut. Nu mă gîndesc la ce va fi, deoarece prefer să nu-mi fac iluzii. N-am nici o perspectivă, așa că nu-mi place să mă întristez de pe-acuma. Cine știe? Pînă termin eu facultatea poate se întimplă o minune și lucrurile vor merge spre bine.

**I.S., pensionară:** A fost foarte greu anul 1991. Am ajuns să mă uit la fiecare ban pe care-l dau pe medicamente și pe mîncare. De altceva nu-mi mai rămîn bani. Nu sînt prea optimistă pentru anul viitor. Mai ales că am auzit că iar se liberalizează salariile. Imi închipui ce se vor „liberaliza” prețurile. Eu una sînt prea vîrstnică pentru a mă mai apuca să fac vreo muncă plătită.

**A.L., ofițer în rezervă M.Ap.N.:** La amîndouă întrebările am un singur răspuns: Să sperăm că va fi mult mai bine.

**V.B., femeie de serviciu:** Anul trecut a fost un an destul de bun, putea să se și mai bun. Pentru 1992 îmi doresc mai mulți bani.

**O.M., profesoară:** Sînt descumpănită de tot ceea vîd în jurul meu. Altceva speram să se întimplă, altcumva ne dorcam să trăim. Nu mă sînt în stare să sper nimic.

A consemnat M. SANGEORZAN

## IN ATENȚIA CÎTITORILOR ȘI ABONAȚILOR

Începînd cu primul număr din 1992, redacția este obligată — din cauza dublării prețului hîrtiei și a creșterii altor costuri (transport, difuzare) — să ridice prețul ziarului la 8 lei. Abonamentele pe luna ianuarie 1992 rîmin valabile la vechiul preț.

## Legătură de suflet

În luna noiembrie a acestui an un „tir” încărcat cu lucruri de maximă necesitate (pături, medicamente, îmbrăcăminte, căruciore pentru bolnavi și o mașină tip Salvare) a poposit în fața Căminului de bătrîni din Cluj. Mașina cu ajutoare venea din orașul Oelsnitz în Vogtland (Germania).

În data de 18 decembrie un nou transport, din același oraș al Germaniei, a sosit la Căminul de bătrîni. De data aceasta încărcătura era formată din alimente, îmbrăcăminte, frigider și mașină de spălat. Erau și pachete cu îmbrăcăminte pentru copii și dulciuri, care au fost împărțite celor peste o sută de copii de la Grădinița nr. 18.

Cele două transporturi s-au realizat prin strădania familiei Kurt și Monika Müller și a domnului Wolfgang Weiss din Oelsnitz. Sufletul acestor acțiuni a fost însă doamna Monika Müller, care, cu sprijinul primarului din Oelsnitz, domnul Roland Quass, și a soției acestuia, doamna Iris Quass, a luat legătura cu elevii de la Școala nr. 2 din Oelsnitz și Crucea Roșie Germană. Neues Forum, cu firme și persoane particulare prin a căror contribuție s-au realizat substanțiale cadouri.

Tuturor — calde și sincero multumiri din partea celor care au primit daruri, simbol al unor legături de suflet ce s-au înfiripat între oameni și locuri depărtate. Fie ca aceste legături să dăinuie într-o bucurie tuturoasă.

# O mamă a telefonat la redacție

Vocea părea tânără și avea accent de revoltă. Pe măsură ce se derula scurta poveste spusă la telefon, glasul femeii era voalat de un plîns pe cale să izbucnească în orice clipă. „Așa e, spunea, nu le e teamă de nimeni și de nimic. Ei sînt cei care au puterea și profită în folosul lor și a rudelor lor”. La început n-am înțeles exact ce voia să spună femeia la telefon. Avea prea multe pe suflet, revolta mocnind zile întregi în suflul ei făcea ca frazele să se întretăle și să-și piardă uneori sensul. Pentru ca apoi să se închege într-un înțeles de o mare tristețe. Precum devenise, parcă obosită de un vechi efort, vocea femeii, îmbătrîni în câteva zeri de secunde ca în câțiva ani. „Băiatul meu a terminat facultatea și e șomer de mai multe luni. El vrea să muncească, dar nu are unde. S-a dus la comisia de recensămînt să-și ofere serviciile. Imi amintesc că înainte toată lumea se ferea de astfel de corvezi. Acum, cînd se dau cîteva mii de lei celor care fac recensămîntul, nu mai este loc de ei. De cei de acolo și de neamurile lor. S-au înghesuit la putere, la bani. A fost refuzat. Nici nu mai știu din ce motive. Vasăzică el, absolvent de facultate și șomer, nu poate completa fișele acelea, ca să ia cîteva bani, iar alții, cu pensii, salarii și alte avantaje, pot. Nu le doresc celor care l-au refuzat pe băiatul meu decât durerea de a-și vedea proprii copii șomeri, iar pe ei înșiși, pensionari cu bani care abia să le ajungă să nu moară de foame”.

Apoi a spus femeia și a închis telefonul. Nu înainte de a refuza să-și dezvăluie numele și să precizeze că nu are unde și la cine apela, nimeni nu-i ascultă pe cei loviți de soartă, de aceea a sunat la redacție. Iar numele...

Nu-mi dă numele pentru că mai speră și-l este teamă să nu facă astfel bălatul un rău în plus. „Sînt răi, domnule, răi și răzbuunători”. I-am spus că n-am cum s-o ajut. Mi-a răspuns că nici nu așteaptă un ajutor. M-a cuprins o tristețe cumplită. Femeia spera. Ce anume îi inspira acest sentiment care apare tocmai la timp pentru a salva ce este de salvat dintr-un om? Viața, poate.

Apoi mi-am amintit că Parlamentul dezbătea în acele zile o lege privind subvenționarea partidelor politice în campania electorală. Și că P.U.N.R. a propus ca acele 200 milioane de lei prevăzute în hotărîrea respectivă să fie oferite șomerilor, orfanilor și altor nenorociți ai României pe cale de a intra într-o democrație deplină, să-și împodobască și ei sufletul de sfintele sărbători, să pună pe masă o prăjitură, iar sub bradul mic, o jucărie pentru copii. Nu știu dacă propunerea se va aproba. Mai degrabă cred că va fi respinsă. Momentele de slăbiciune sentimentală se consumă mai repede și mai ușor decît cele fizice și ușoara emoție resimțită, probabil, de parlamentari auzind propunerea respectivă a trecut și s-a topit ca un fulg plîind în lumina înălțimii a ochiilor. Nu vor fi de acord, cu siguranță, partidele politice și parlamentarii au nevoie de banii respectivi, chiar dacă unii au chiulit ca niște școlari de la ședințele în care se dezbăteau și se hotărâu legile democrației noastre. Asta nu i-a împiedicat să primească salarii mari și nu-i va împiedica, probabil, să fie de acord cu hotărîrea de subvenționare a campaniei electorale care se apropie. Cît despre șomerii sau orfanii, s-auzim numai de bine — după cum spune un comentator politic la radio sau la televiziune.

Valer CIHOAREANU

# „Păcatele” banilor

Ne-a vizitat la redacție dl. Nicola Nicolae Teodor, domiciliat în Cluj-Napoca, str. Republicii nr. 22, și ne-a lăsat pentru publicare următoarele rânduri:

„In ziua de 10 decembrie 1991 am stat la rînd la benzină la stația PECO de pe Calea Florești. Venindu-mi rîndul și vrînd să plătesc benzina cumpărată, mi s-a refuzat o bancnotă de 500 de lei pe motiv că ar fi uzată. Menționez că am avut o bancnotă aproape nouă. Am rămas foarte uimit cînd cei de la pompa de benzină mi-au spus că Banca nu primește bancnotele de 1000 și de 500 lei pe motiv că sînt uzate prea repede, lucru explicat de altfel și prin afișul lipit chiar pe pompa de benzină. Același refuz l-am întîmpinat și din partea șefei de stație, care mi-a cerut să merg să schimb bancnota cu alta nouă(?) sau cu cele de 100, super-uzate întrebări? Cine dă asemenea dispoziții? Cine are nevoie de bancnote absolut noi? Ce are de spus Banca? Dar Societatea Comercială „PECO” S.A.?”

Personal consider că în ultimă instanță, chiar dacă bancnota este uzată sau mototolită (căci, să nu uităm, ea circulă prin mii de locuri, prin mii de mîini, și așa cum există oameni care știu să păstreze banii, există alții care îi mototolesc), ea are, sau mai bine zis este, totuși, o valoare!”

Dl. Nicola nu este singurul care ne-a semnalat acest fenomen. Am asistat chiar eu la întîmplări asemănătoare, cînd clienților le-au fost refuzate la diferite unități bancnote de 25, de 50 sau de o sută de lei pe care ei așa le primiseră la salariu sau la pensie. Așa că așteptăm și noi, cu același interes ca și cititorul nostru, răspunsul celor în drept.

M. TRIPON



Din programul dimineții de astăzi vă reținem atenția cu două rubrici care sperăm să fie pe placul copiilor și al adolescenților: este vorba despre „Clubul desenelor animate” — care își deschide porțile la ora 10,30 — și de ediția specială a emisiunii „15, 16, 17, 18”, astăzi cu „Un Revelion ca-n basme”. Din nou desene animate, de data aceasta la ora 20, urmate de ediția de seară a „Actualităților” și de urarea de Anul Nou a Președintelui României, domnul Ion Iliescu (21).

Programul pentru copii nu se rezumă doar la desene animate pentru că în această seară, la ora 21,10, celor mici le-a fost pregătit un „Revelion ca în povești” — un program-surpriză, în care, ajutați de Marele Magician, vor căuta noaptea de Revelion furată de Vrăjitoarea cea Rea „Revelionul” începe la ora 22 cu un prolog și prezentarea invitaților, a căror listă e altă de lungă. Încep să vă lăsam plăcerea să o descoperiți singuri. Iată cîteva recomandări din programul nopții: Publicitate (cu pretenții umoristice) și dedicații muzicale suigeneris, un aperitiv muzical oferit de Loredana Groza, Aurelian Teșan și Olga Ciolacu sub genericul „Clipa și clipul”, sceneta (aproape) veselă intitulată „Un musafir disponibil” cu Horia Șerbănescu în chip de protagonist, muzică populară cu cântăc din solistii noștri îndrăgiți, o selecție de... „trucaie” araniate pentru noi de mina lui Marin Traian. Urmează partea I a unui show internațional în care îi vom vedea pe Paul Young, Zuchero, formațiile „Europe” și „Genesis”, Phil Collins, Eros Ramazzotti. La ora 23, Virgil Ogășanu și Ruxandra Enescu ne vor prezenta „Cartea superrecordurilor” (nu vi-l deconspirăm pe recordmeni), după care Dana Bartz, Dan Creimerman, Dan Tufaru și Ștefan Thuri ne vor evoca „Lampagiul de altădată”... Dedicatii muzicale, clipuri cu Marina Florea, Gabriel Cotabiță și Mirabela Dauer și publicitate sub genericul „Reclama e sufletul comerțului”. Aproape de miezul nopții un invitat celebru în studiourile TVR: comicul Mircea Crișan! La ora „0” urarea muzicală intitulată „Turnati în pahare... speranță”! Urmează un moment coregrafic susținut de balerini din ansamblul Operei Române din București, apoi din nou publicitate și umor și un bogat program de melodii populare interpretate de cunoscuți solști, în compania de formația „Ciocir-

lia”. La ora 0,30 super-showul intitulat „Unora le place... hazul!” (cabaret cu răspundere limitată), apoi fantezia muzical-umoristică intitulată „Va fi cîndva un... Oscar”, un moment de dans cu o trupă de balet din Moscova Intrăm în fine, în zodia umorului: vom vedea cupletul „Ingerii” — „Nae Lăzărescu și Vasile Murariu, dans orientat cu... Alexandru Arșinel, sceneta „Veseli mare” — cu Mistică Popescu, Sebastian Papalari și Nicu Constantin. Ne vom înscrie apoi pe un itinerar umoristic intitulat „Dună năvăla la spital” alături de Dem Rădulescu și mai tinerii săi învățaci Alina Abur și Felix Totilici, Jean Constantin cîcă a devenit antenă de televiziune! Să vedem despre ce o fi vorba? „Nu servim în stare de ebrietate” se intitulează sceneta umoristică în care vor evolua Puiu Călinescu și Radu Stoeneșcu Vesnic tînărul. Glă Petrescu ne va delecta cu cîntece de petrecere. Intre Tamara Bucuceanu va interpreta cupletul „Fată dragă, nu fii tristă”. La ora 3, Alexandru Arșinel explică avantajele „Plicului” într-un monolog de Mihai Maximilian, pentru ca mai tîrziu, împreună cu Stela Popescu, să lanseze cupletul „Butonul”. Printre cuplete și scenete umoristice o vom asculta pe Aura Urziceanu cîntînd despre iubire. Drama Olteanu-Matei revine pe micul ecran în compania unor „femei celebre” Ella Fitzgerald, Alla Pugaciova și... Romica Puceanu. La ora 4: „De la glume decolate la strip-tease” (ne abținem de la orice comentariu), partea a II-a a show-ului internațional și marea surpriză a nopții: „Romica cucerește America” (adică Lady Puceanu). Încheierea programului special de Revelion la ora 6, cu balet, palete, fete cruciate dar și genericele echipelor de realizatori. Miercuri dimineața, la ora 10,30, vom asista la slujba religioasă de Sfîntul Vasile. Tot în prima parte a zilei va fi transmis, începînd cu ora 19 filmul artistic pentru copii „Ochi de apă limpede” (Anglia, 1967). La ora 13,15, Concertul de Anul Nou al Filarmonicii din Viena. La ora 18,25 un recital al celor mai cunoscuți soliști români de operă, iar la ora 20,40 un spectacol de gală intitulat „Moulin Rouge la 100 de ani”, cu multe și cîntecuri figurale ale muzic-hallului francez și internațional în rest, cîntece de petrecere și melodii populare cit să nu putem duce! Joi, desene animate cu Rugs Bunny la ora 10, partea a doua filmului pentru copii „Ochi de apă limpede” (10,25) și Club „Anda” la început de an. După-amiază vă sugerăm să vă odihniți (adică nu prea aveți ce să vedeți) Seara episodul nr. 88 din „Dallas”, selecțiuni din programul de Revelion și, în încheierea programului, „Cîntece de petrecere”.

## FILMELE SĂPTĂMINII

30 dec. 1991 — 5 ian. 1992

● LOGODNICUL. VINE LA ORA 8 — premieră (9, 11, 13, 15, 17, 19) Republica ● GHICȘA (11, 13, 15, 17, 19) sala A, ● PROGRAM VIDEO (12, 14, 16, 18) sala B Dacia ● FĂRĂ DOVADA (11, 13, 15, 17, 19) sala A, REMBETIKO (12, 14, 16, 18) sala B Mărăști; CAUTÎND-O PE SUSAN (9, 11, 13, 15), VIDEOCINEMA (17, 19, 21) Victoria; VINĂTOAREA DE LILIECI premieră (11, 13, 15, 17, 19) Arta; Muncitorească — renovare; ● NOROCUL GHINIONISTULUI (11, 13, 15, 17, 19) Favorit; ● COBRA (11, 13, 15, 17, 19) — Wimpuri noi.

## DECLARAȚIE

Partidele componente ale Convenției Democratice declară că în actuala campanie electorală, premergătoare alegerilor locale, vor acționa în spiritul unei democrații reale, susținîndu-și candidații în mod corect și demn, fără a iniția atacuri nejustificate la adresa contracandidaților propuși de celelalte partide politice.

Orice acțiune de propagandă organizată de către acestea va fi tratată cu respect, asigurîndu-se un climat de decență și civilizație.

Invităm toate partidele participante la viața politică a orașu-

lui și județului Cluj să sprijine această inițiativă, prin care dorim să arătăm tuturor că avem capacitatea de a da un caracter moral luptei noastre politice, asigurînd în acest fel populația că interesele noastre sînt interesele celor pe care vrem să-i reprezentăm în noua administrație locală.

Facem apel către populație să participe la vot și să voteze în mod conștient, pentru că viitorul său depinde de aceasta.

CONVENȚIA DEMOCRATICĂ CLUJ

**SOCIETATEA COMERCIALĂ „METEX-COM” S.A.** cu sediul în municipiul Dej, P-ța 16 Februarie nr. 4, județul Cluj, înregistrată în Registrul Comerțului sub nr. J/12/188/1991 organizează licitație în condițiile Legii nr. 15/1990 și ale Hotărîrii Guvernului nr. 140/1991 pentru predarea unui număr de 9 unități comerciale în locație de gestiune în data de 8.01.1992. Documentația licitației se poate procura — contra cost — la sediul societății zilnic între orele 7-15. (1921)

● CASA DE SCHIMB VALUTAR „km 0” și AGENȚIA cu același nume urează clienților și partenerilor „SĂRBĂTORI FERICITE” și „LA MULȚI ANI!” (20373)

## PARTIDUL REPUBLICAN ZONA TRANSILVANIA

Cu prilejul sărbătorilor de Crăciun și Anul Nou 1992, Zona TRANSILVANIA a Partidului Republican adresează membrilor, simpatizanților și cetățenilor județului Cluj, sincere felicitări și urări de mai bine, dorindu-le ca sărbătorile dalbe și viitorul să reverse în casa și viața dumnealor numai bucurie și împliniri. LA MULȚI ANI! Consiliul Director.

## REGIA AUTONOMĂ LOTO-PRONOSPORT organizează

La 1: ianuarie 1992 „TRAGEREA EXTRAORDINARĂ LOTO A REVELIONULUI”

- Se efectuează 12 extrageri totalizînd 120 de numere în 3 faze
  - Se atribuie cîștiguri neplafonate în bani și autoturisme DACIA 1310
  - Biletele cu 50 lei participă la toate cele 12 extrageri
  - Cîștigurile fazei a III-a se acordă din fondul special al sistemului Loto
  - Un bilet Loto a Revelionului poate fi un cadou plăcut pentru dvs. și cei dragi
- Nu uitați! Jucînd la sistemele de joc organizate de Loto-Pronosport puteți obține Milionul. Sucursala Județeană Loto-Pronosport Cluj, urează tuturor participanților „LA MULȚI ANI” și cîștiguri cit mai mari în anul 1992. (1918)

## IN ATENȚIA CELOR INSCRIȘI PENTRU TELEVIZOARE FUNAI

Firma importatoare Nis Computers împreună cu S.C. Tulipan S.R.L. anunță pe cei care s-au înscris la televizoare color Funai 2003 că din motive independente de noi, televizoarele vor fi livrate în cursul lunii ianuarie 1992.

CEREM SCUZE PENTRU ÎNTÎRZIERE. (1941)



S.C. COMEROMIMPEX S.R.L. CLUJ-NAPOCA în colaborare cu S.C. INTERCOM S.R.L. BAIJA-MARE

## ANUNȚĂ

deschiderea depozitului cu vînzare en-gross în str. 22 Decembrie nr. 102 unde vă puteți aproviziona cu:

- dulciuri
- țigări
- băuturi răcoritoare

și alte produse alimentare. Prețuri deosebit de avantajoase!! Informații suplimentare puteți obține la sediul Societății din str. Traian nr. 65 sau la telefon 13-28-12.

SOC. COM. IMP.-EXP. „PROMPT” S.R.L. angajează urgent revizor gestiune cu experiență în domeniu. Oferte la telefon 12-47-81; 12-48-97. (21541)

# LA MULȚI ANI!

## 1992



**IANUARIE**

L	6	13	20	27	
M	7	14	21	28	
M	1	8	15	22	29
J	2	9	16	23	30
V	3	10	17	24	31
S	4	11	18	25	
D	5	12	19	26	

**FEBRUARIE**

L	3	10	17	24	
M	4	11	18	25	
M	5	12	19	26	
J	6	13	20	27	
V	7	14	21	28	
S	1	8	15	22	29
D	2	9	16	23	

**MARTIE**

L	2	9	16	23	30
M	3	10	17	24	31
M	4	11	18	25	
J	5	12	19	26	
V	6	13	20	27	
S	7	14	21	28	
D	1	8	15	22	29

**APRILIE**

L	6	13	20	27	
M	7	14	21	28	
M	1	8	15	22	29
J	2	9	16	23	30
V	3	10	17	24	
S	4	11	18	25	
D	5	12	19	26	

**MAI**

L	4	11	18	25	
M	5	12	19	26	
M	6	13	20	27	
J	7	14	21	28	
V	1	8	15	22	29
S	2	9	16	23	30
D	3	10	17	24	31

**IUNIE**

L	1	8	15	22	29
M	2	9	16	23	30
M	3	10	17	24	
J	4	11	18	25	
V	5	12	19	26	
S	6	13	20	27	
D	7	14	21	28	

**IULIE**

L	6	13	20	27	
M	7	14	21	28	
M	1	8	15	22	29
J	2	9	16	23	30
V	3	10	17	24	31
S	4	11	18	25	
D	5	12	19	26	

**AUGUST**

L	3	10	17	24	31
M	4	11	18	25	
M	5	12	19	26	
J	6	13	20	27	
V	7	14	21	28	
S	1	8	15	22	29
D	2	9	16	23	30

**SEPTEMBRIE**

L	7	14	21	28	
M	1	8	15	22	29
M	2	9	16	23	30
J	3	10	17	24	
V	4	11	18	25	
S	5	12	19	26	
D	6	13	20	27	

- DATE IMPORTANTE**
- 24 IANUARIE — Unirea Principatelor Române
  - 1 DECEMBRIE — Ziua Republicii
  - 16-22 DECEMBRIE — Trei ani de la declanșarea evenimentelor de la Timișoara, care au culminat cu Revoluția din București și alte orașe ale României

- SARBATORI RELIGIOASE IMPORTANTE**
- 1 IANUARIE — Anul Nou; Sfântul Vasile cel Mare
  - 6 IANUARIE — Botezul Domnului (Boboteaza)
  - 7 IANUARIE — Sfântul Prooroc Ioan Botezătorul
  - 29 IANUARIE — Sfinții Trei Ierarhi Vasile, Grigorie și Ioan
  - 2 FEBRUARIE — Întîmpinarea Domnului
  - 25 MARTIE — Bunăvestire
  - 23 APRILIE — Sfântul Marc Mucenic Gheorghe
  - 20, 27 și 28 APRILIE — Sfintele Paști (Învierea Domnului)
  - 21 MAI — Sfinții împărați Constantin și Elena
  - 14 IUNIE — Rusaliele
  - 20 IULIE — Sfântul Prooroc Ilie
  - 15 AUGUST — Adormirea Maicii Domnului (Sfîntă Măria Mare)
  - 8 SEPTEMBRIE — Nașterea Maicii Domnului (Sfîntă Măria Mică)
  - 14 SEPTEMBRIE — Înălțarea Sfintei Cruci
  - 26 OCTOMBRIE — Sfântul Dumitru
  - 8 NOIEMBRIE — Sfinții Arhangheli Mihael și Gavril
  - 6 DECEMBRIE — Sfântul Nicolae
  - 25, 26 și 27 DECEMBRIE — Nașterea Domnului (Crăciunul)



**OCTOMBRIE**

L	5	12	19	26	
M	6	13	20	27	
M	7	14	21	28	
J	1	8	15	22	29
V	2	9	16	23	30
S	3	10	17	24	31
D	4	11	18	25	

**NOIEMBRIE**

L	2	9	16	23	30
M	3	10	17	24	
M	4	11	18	25	
J	5	12	19	26	
V	6	13	20	27	
S	7	14	21	28	
D	1	8	15	22	29

**DECEMBRIE**

L	7	14	21	28	
M	1	8	15	22	29
M	2	9	16	23	30
J	3	10	17	24	31
V	4	11	18	25	
S	5	12	19	26	
D	6	13	20	27	



**SAMSUNG** SAZ

Vă oferă prin magazinul său din str. 22 Decembrie nr. 137 (P-ța Mărăști, sens giratoriu) ultimul model de televizoare color marca „SAMSUNG”, cu efect stereo.

Urăm tuturor clienților noștri un AN NOU FERICIT și LA MULȚI ANI. (21561)

**CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE** al Cooperativei de credit „ALIANȚA” din Cluj-Napoca, cu ocazia Anului nou 1992, felicită călduros salariații unității și pe cei peste 25.000 asociați, urându-le tuturor sănătate, liniște și bucurii, într-un an mai bun! „LA MULȚI ANI”. (1944)

**mica**  
**PUBLICITATE**

**VINZARI**  
**CUMPARARI**

- Vind Dacia 1310 ridicabilă. Inchiriez garaj. Telefon 16-03-61. (20687)
- Vind țuică prune, 60 litri. Telefon 18-16-61. (20770-A)
- Vind televizor alb-negru. Str. Minerilor 74, după ora 16. (20763)
- Vind vin din struguri roșii. Telefon 11-39-27. (20771)
- Vind Dacia 1300, stare foarte bună. Telefon 14-46-33. (20766)
- Vind TV color sigilat; magnetofon „Semiprofesional” sigilat. Telefon 13-84-30. (20778)
- Vind CEC Dacia, înscriere 1987. Telefon 14-27-11. (20781)
- Vind mașină de cusut brodat nouă, japoneză și nitrolac. Telefon 14-11-67. (20923)
- Vind cuptor electric trifazic, trei ochiuri. Telefon: 14-94-88. (20922)
- Cumpăr urgent apartament 2-3 camere parter Mănăstur. Telefon 16-90-78. (20921)
- Vind motor Aro pe motorină, nou. Str. A Vlădeu nr. 27, bloc V 17, scara II, ap. 57. Telefon 15-14-13, fam. Cuișus.
- Vind video player sigilat, marcă japoneză. Telef. 13-97-11. (20927)
- Vind televizor color Grundig și Aiti. Informații între orele 9-12, telefon 17-32-58. (20926-A)
- EUROcom, Piața Muzeului 5 Cluj, oferă: TV color, Video-camere, radiocasetofoane, Electrocasnice, felicitări, jucării, Samsung, Panasonic, Philips. Cele mai scăzute prețuri din oraș. (20930)
- București, cumpăr garsonieră confort I sau schimb similar Cluj, — 15-23-55. (20932)
- Vind Telefonen color modern, stare perfectă, diagonală 58. Telefon 15-11-28. (20933)
- Vind computer cu 5 serbare nou și pu te spa'e completă Dacia 1300. Telefon: 13-31-09. (20935-A)
- Vind sau schimb proprietate personală 3 camere plus dependințe, cu o garsonieră plus diferență. Telefon 16-58-75. (20951)
- Vind televizor Saaba automatic, televizor Santana portativ, mașină de cusut Sanda, nouă (electrică), galerie sculptată de 4 m. Telefon 14-53-82 sau 14-98-27. (20947)
- Vind televizor alb-negru, mașină de cusut, sobă de gătit, dormeză dublă, masă, toaletă, toate vechi. Telefon 12-79-43 sau 14-20-05. (20945)
- Vind televizor alb-negru 53/42. Telefon 11-17-88. (20938)
- Vind mobilă nouă cu ambalaj export model „Nicoleta”, la

telefon 15-84-45, după ora 17. (20954)

- Vind ruletă persoane și congelator. Str. Maramureș nr. 11.
- Vind video-player, japonez nou KANSAL. Tel. 11-23-91.
- Vind decodoare PAL-SECAM pentru televizoare color rusești. Preț 5.500 lei. Tel. 14-90-18, după ora 19. (20963)
- Cumpăr mese, scaune, uși din metal, plastic, module bucătărie. Tel. 11-95-14. (20979)
- Cumpăr parbriz Trabant. Tel. 15-06-90. (20944)
- Vind T.V. alb-negru. Telefon 13-77-21. (20795)
- Vind DACIA 1310 TLX, 4 ani. Cumpăr sticle pepsi, Coca-Cola, 1 litru. Tel. 17-36-46, 15-53-66. (20975)
- Vind televizoare color „PHILIPS”. Preț convenabil. Telefon 14-87-33, între orele 18-20. Do-ua televizoare alb-negru „PHILIPS”. (20976)
- Vind casă familială, str. Nădăsel 48. Tel.: 13-98-42. Plata în valută. (20981)

**INCHIRIERI**

- Medic, tânără, caut garsonieră zona Zorilor, central, pentru chirie. Plata în lei. Telefon 13-65-08. (20955)
- Inchiriez pe valută apartament două camere. Telefon 14-45-57. (20957)
- Inchiriez garaj pe valută Grigorescu. Tel. 18-99-03. (20967)
- Tineri căsătoriți căutăm garsonieră (apartament) de închiriat. Telefon 14-18-33. (20934)

**SCHIMBURI**

- Schimb apartament, două camere, în bloc, proprietate București cu similar în Cluj-Napoca. Telefon 90/41-80-48 (20787)

**DIVERSE**

- Cabinet stomatologic particular, oferă prestații de înaltă profesionalitate. Adresa: Mureșan Doina, str. Grădinilor 12, Poiana — Turda, jud. Cluj. (20971)
- Cursuri intensive, trei luni, limba engleză începători și intermediari. Telefon 12-15-15 (20332-A)
- Meditez fizică, contra ajutor menaj. Telefon 18-92-10. (20925)
- Mulțumiri pentru serviciile aduse de către firma „RADIO TAXI” CLUJ, din partea unui grup de familii. În numele acestora semnează familiile: Bortig, Cădaru, Fablan și urează personalului firmei „RADIO TAXI” „La mulți ani” (20978)
- Regla Autonomă de Termoficare Cluj-Napoca urează „La mulți ani” tuturor colaboratorilor și clienților săi.
- Execut reparații de instalații tehnico-sanitare și încălzire centrală. Vind butelie aragaz — UKRAINA. Telefon 16-13-79. (20798-A)

• Caut profesor cu experiență, curs intensiv germană. Telefon: 15-01-43.

**DECESE**

• Pierdut ochelari în zona Piață — str. Tipografiei, în data de 27 decembrie 1991. Găsitorului bună recompensă. Telefon 16-20-05. (20972)

• În 26 decembrie, pierdut cocher negru, mascul. Este sub tratament. Recompensă mare. Telefon 16-23-58. (20767)

**DECESE**

**COMEMORARI**

• Cu sufletele zdrobite de durere și cu dor nemărginit amintim că au trecut patru ani și jumătate de când eternitatea ni l-a răpit pe unicul nostru fiu, Doctor **MATEESCU STELIAN CORNELIU**, lumina vieții noastre. Sîntem în bezna tot restul vieții fără tine, Corneluș, care ești în fiecare clipă în gândul nostru. Păriații în vecl nemîngîiați. (20376)

• Radu Margareta mulțumește tuturor celor care prin participarea cu flori și prezență l-au fost alături la marea ei durero pricinuită de despărțirea de omul deosebit, **RADU MARIN**. (20507-A)

• Reamintim celor ce l-au cunoscut și prețuim că în ziua de 30 decembrie se împlinesc cinci ani triști de la trecerea în neființă a celui ce a fost dragul nostru **DAN TOMUȘ**. Amintirea sa luminoasă dăinuie neschimbată în sufletele noastre. Familia îndurerată. (20952)

• S-a scurs un an în care lacrimile și suferința nu m-au părăsit de când a trecut în eternitate dragul meu soț **GABOR GHEORGHE**. În vecl neînaltă și nemîngîiată soția, Rodica. (20946)

• Se împlinesc un an de la crîmă și durere de când ne-a părăsit tît **GIGI**, dragul nostru tată, bunice, soțu **GABOR GHEORGHE**. În vecl nu-l vom uita! Gabi, Florin, Adrian, Ioana. (20946-A)

• Azi se împlinesc un an de când dragul nostru tată, soțu, bunice, **GABOR GHEORGHE** ne-a părăsit pentru totdeauna. Te vom plînge mereu Sorina, Romi, Antonia, Mihael. (20946)

• Veșnică odihnă nepotului **UTU**. Alături sufleteste durerii noastre Măriașă, Mihăiță, Mirela, Mătușa Cheși cu familia. (20943)

• Sîntem alături de Conf. dr. Neguțoiu Maria în marea durero pricinuită de pierderea mamei sale dragi. Colectivul Clinicii de protecție dentară Cluj-Napoca. (20954)

• Împărtășim marea durero a domnului colonel ing. Mihatache Octavian la decesul soțel drag. Colectivul de conducere din U.M. 01369. (20961)

• Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în marea durere pricinuită de decesul noului nostru mame, surorii, bunice, soacre și cuscere, vâd. **GOCAN RAVECA**. Familia îndoliată. (20960)

• Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a iubitei noastre mame **TODEA ELENA**. Odihnească-se în pace. Copiii Nicu și Emil cu familiile. (20796)

• Exprimăm regretul și sincerele noastre condoleanțe verișoarei Mărioara și fiicei Diana, la trista despărțire de soțul și tatăl lor drag. Fam. dr. **Giurgiu Gheorghe** și fam. ing. **Coman Ilie**. (20983)

• Îndurerat omagiu celui care a fost **MIHAI POPA**, acum, în clipa despărțirii. Sîntem alături de familia greu încercată. Familia Burulană și Bucșa. (20980)

• Împărtășim marea durere a colegel noastre Pop Oargă Ramona, pricinuite de stingerea din viață a tatălui drag. Condoleanțe familiei. Colegii de clasă, părinții, diriginta. (20673)

• Dor neștins, lacrimi și flori la împlinirea unui an de la dureroasa despărțire de bunul nostru soț, tată, soțu și bunice **POP CONSTANTIN** din Jucu de Sus. Comemorarea va avea loc în 3 Ianuarie 1992, la Biserica Sf. Ioan Botezătorul din str. Fabricii de zahăr, orele 12. Veți rămîne veșnic în inimile noastre. Soția, copiii și nepoții. (20672)

• Un ultim omagiu celui care a fost **GINGA LIVIU**. Sîntem alături de tine Morica în aceste clipe grele. Fam. Mureșan Iulian și Virgil. (20984-A)

• Sîntem alături de Morica acum cînd suferă o grea pierdere prin moartea soțului ei drag, **GINGA LIVIU**. Fie-l iărina ușoară. Fam. Mănzat Iulian și Alexandru. (20981-B)

• Cu nemărginită durere și cu inimile îndoliate anunțăm încetarea din viață a iubitelui nostru tată și bunice **ALEXANDRU CRISTEA**, în vîrstă de 71 de ani. Înmemintarea va avea loc azi, 31 decembrie 1991, orele 12, de la capela veche a cîmîtirului Mănăstur. Familia îndoliată. (20674)

• Cu inimile zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață a iubitelui nostru soț, tată, soțu, bunice **BACIU ȘTEFAN**, 63 ani din Jucu de Mijloc. Înmemintarea va avea loc miercuri, 1 Ianuarie 1992, de la casa defunctului, ora 12. Soția Livia, fiul Neiu cu familia, Lucia cu familia, Zeia cu familia. (20988)

• Cu nemărginită durere în suflet anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată și bunice **IOAN MUREȘANU** — pensionar în vîrstă de 81 ani. Înmemintarea, azi 31 decembrie 1991, ora 12, în cîmîtirul Crișan. Intrarea prin str. Mecanicilor. Familia îndurerată. (20989)

• S-au scurs șase săptămîni de cînd pămîntul greu și rece apasă chipul scump și drag al celui care a fost **POP NICOLAE**, a cărui imagine nu se poate șterge niciodată. Întreaga familie îndurerată. (20992)

• Dragă Anuța, sînt alături de tine în marea durere pricinuită de moartea soțului tău drag **VASILE URCAN**. Odihnească-se în pace. Susi Margari. (20680)

• Cu veșnică durere în suflet aducem la cunoștință că scumpă noastră mamă, soacră și bunice **VĂȚCA MARIA**, în vîrstă de 59 ani, din localitatea Mănăstirni, a încetat din viață, după o scurtă dar grea suferință, în ziua de 28 decembrie 1991. Înmemintarea va avea loc marți, 31 decembrie 1991, în localitatea Mănăstirni, ora 12. Odihnească-se în pace. Soțul Petre, fiul Gavril și Petre cu familiile. (20955)

• Cu ochii plîni de lacrimi ne despărțim de scumpa noastră măicuță **VĂȚCA MARIA**, din localitatea Mănăstirni, pe care nu o vom uita niciodată. Daniela, Simona, Dănuș și Alina. (20955-A)

• Un ultim omagiu colocătarului nostru Cîrcigan Alexandru, sincere condoleanțe familiei. Asoacia de locatari, Snagov 2. (20679)

• Ochii mari, frumoiși și verzi ai **MIRELEI** s-au închis pentru totdeauna, departe printre străini. Vestea morții ei, sosiă în ajunul Crăciunului, ne-a cutremurat pe toți. Sîntem alături de cumnatul și sora Gusti și Ana Cadar, în aceste momente tragice. Fam. Mureșan O., Pernoș D., Roș N. (20993)

• Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a scumpului meu soț **GINGA LIVIU**, în vîrstă de 61 ani. Înmemintarea va avea loc în localitatea Răzibunel, com. Bobli-na, în data de 31 decembrie 1991, ora 12. Soția îndurerată Morica. (20984)

• Cu lacrimi și profundă durere ne despărțim de iubita noastră nepoată și verișoară ing. **MIRELA CADAR** Nu te vom uita niciodată. Tușa Sabina, Lola și Dorel Cadar. (20675)

• O lacrimă, un gînd plin pentru mult iubita noastră **ROZALIA RĂDEANU**, la 3 ani de la dureroasa despărțire. O păstrăm cu aceeași dragoste în amintire. Fiul Aurel, Lenuța, și nepoții Gai-nina, Dalana, Antonio și Paolo. (21220)

• Lacrimi, durere și flori pentru dragul nostru coleg **MIHAIȚA RADU**, la încredințata sa trecere în neființă. Sufletul său ales va rămîne veșnic în inimile noastre. Sincere condoleanțe părinților îndoliați. Dirigintele și colegii clasei a VII-a B, Școala **HUEDIN**. (20695)

• Cu lacrimi în ochi și durere în suflet ne despărțim de sora și mătușa noastră **VĂȚCA MARIA**, născută **COLDEA** din Mănăstirni. Fratele Coldea Ioan și nepotul Coldea Ioan cu familia. Nu te vom uita niciodată. (21002)

• Un ultim omagiu celui care a fost scumpul nostru fiu, frate și cumnat **POPA MIHAI** care a coborît în iărînă, ieri, chiar în ziua împlinirii vîrstel de 49 de ani. Pe vecl îndoliați: mama, Nuța și Mitică cu familiile. (20683)

• Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a soțului **HALTA ALEXANDRU**, în vîrstă de 41 ani. Înmemintarea va avea loc azi, 31 decembrie 1991, ora 12, de la capela din Mănăstur. Îndurerată, soția, copilul, frații și cumnații cu familiile. (20682)

• Sincere condoleanțe și întreaga noastră compasiune colegului Mircea Mureșan, la decesul tatălui drag. Colegii din **D.R.D.P. Cluj**. (21000)

• Au trecut șapte ani de la trecerea în eternitate a mamei și soțelii noastre. Pentru cei care au cunoscut-o, un prilej de pioasă comemorare. Gaby și Boris Cojocar. (21006)

• Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în clipe grele pricinuite de stingerea din viață a celui care a fost dragul nostru prof. dr. **IULIU CAPUȘAN**. Familia îndoliată. (21007)

• Cu nemărginită durere anunțăm încetarea din viață a mult iubitelui nostru soț, tată, soțu, bunice și străbunice **DR. CASIU POP**, avocat, 91 ani, om de aleasă înută morală, decedat în ziua de 29 decembrie. Înmemintarea va avea loc în 31 decembrie, ora 13, de la capela I a Cîmîtirului Mănăstur. Dormi în pace suflet bun și drag. Familia îndurerată. (21012)

• Cu inimile zdrobite de durere anunțăm trecerea în neființă a scumpului nostru soț, tată și bunice **VASILE CRÎȘAN**. Înmemintarea are loc azi în Dîrja, ora 12. Soția, copiii și nepoții. (21023)

• O lacrimă și un gînd plin la dispariția fulgerătoare din viață a prietenel noastre **MIRELA DELBRAH**. O undă de încurajare pentru Jean. Condoleanțe familiel Lafleur. Dana și Gicu Gănscă. (20683-A)

• Condoleanțe și întreaga noastră compasiune familiilor Vătcă Gavril și Petru la încetarea timpurie din viață a mamei lor, Dana și Gicu Gănscă. (20683)

**COLEGIUL DE REDACȚIE**

Ilie Călian (redactor șef), Dan Rebreanu (redactor șef adjunct), Valer Chioreanu (redactor șef adjunct), Iroian Bora (secretar general de redacție), Ion Rus, Mario Sîngeorzan, Radu Vida

**REDAȚIA:** Cluj, str. Napoca nr. 16. **TELEFOANE:** 11-10-32 (redactor șef); 11-75-07 (redactor șef adjunct și secretariatul de redacție); 11-74-18 (secția culturală); 11-73-07 (secția probleme social-economice); 11-74-90 (secția probleme cetățenești); 11-73-04 (administrația riaturii). Mica publicitate se primește zilnic între orele 9-16, numai la administrație, str. Napoca nr. 16 (la portier). Sîmbăta și duminica închis.

11-73-07  
23.428

